

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



中国女足换帅? 水主沉浮

水庆霞执掌奥运组合队教鞭

距离2021陕西全运会开幕还有一个半月,中国女足传出新消息:上海女足主教练水庆霞将带领中国女足出战全运会。但是,这并不意味着水庆霞已经接替贾秀全成为中国女足的主教练。对此,她本人表示:“我只是接到带队打全运会的任务,打完再看吧。”

“完成任务,打完再看”

目前仍然不确定水庆霞是否会在全运会结束之后留任。她和上海农商银行女足还有合同在身,很有可能会在全运会结束之后返回上海,继续执教上海女足。这次换帅,只是足协面对全运会所做出的一次尝试,至于中国女足主帅职位的最终归属,还是要在全运会后视具体情况而定。

贾秀全返京深刻总结 未下课但已被边缘化

中国女足真踢全运会 目前已是夺冠大热门



《详见 A3》

问诊申花



《详见 A5》

脱口秀演员蔡嘎亮——

尽快换帅换门将

足球评论员李彦——

球队框架不成熟



国足进入12强赛时间

A4

武磊26日赴西亚会合球队

首席记者 刘闻超

中超第一阶段结束后,各队国脚进入短暂的三天假期。从今天开始,中国足球将进入“12强赛时间”。按照计划,除效力西甲西班牙人队的前锋武磊外,其余31人将在上海集结,展开为期一周的集训。本月26日,包括中国足协主席陈戌源在内的全部团队成员,将在上海乘坐包机前往西亚,备战9月2日与澳大利亚队的比赛。

受疫情影响,本次亚洲区12强赛前半段的比赛将采取赛会制形式。在几个候选赛地中,卡塔尔多哈成了各方最为现实的选择,澳大利亚足协已经基本确认将本队12强赛首个主场迎战中国队的比赛,放在卡塔尔多哈进行,而由于前两轮比赛相隔较近,因此中国足协计划将第二轮主场对阵日本队的比赛也放在西

亚进行,此举避免了全队舟车劳顿之苦,而且在40强赛期间,中国队在当地有比较丰富的比赛经验。

此前,中国足协公布了参加最新一期国足集训的32人大名单,由于中超联赛苏州赛区的比赛比广州赛区晚三天结束,因此苏州赛区的国脚被允许19日前往国家队报到。刚刚完成自己代表西班牙人出战100场里程碑的武磊,目前已经确认不会参加即将开始的上海集训,他将在26日直接飞往卡塔尔与全队会合。新赛季西甲联赛已于上周末拉开帷幕,西班牙人首战客场面对奥萨苏纳,结果双方0比0战平。武磊在比赛中首发登场出战63分钟,险些完成助攻。从训练节奏和比赛节奏而言,同样处于赛季期的武磊在归队后融入国足的合练应该不成问题。8月22日,西班牙人队将在主场迎战比利亚雷亚尔,随队踢完这场比赛后,武磊就将动身前往西亚与全队会合。